

本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	禱告聚會
六	2:30 pm	中學生團契：信仰工作坊 大專及初在職團契：生命小組
	5:00 pm	喜樂團：生活組
主 日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學
		各班兒童主日學 少年班
		成人主日學
		青年慕道班：得救的確據
		成年慕道班：福音見證
		信徒造就信仰組：渴慕神
		信徒造就生活組：創造與進化
		聖經概論班：新約一福音書 主耶穌生平選讀
	專題班：查經一加拉太書	
	恩慈團：查經	
2:30 pm	仁愛團：道不同不相為謀？	

下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：馮貴滿 領詩：林永存 司琴：張陳珍妮	呂思誠 劉胡秀華 黃偉雄 梁淑芬	黃頌麒 凌妙容	林永存 魏浩偉 呂思誠 梁耀明 鄧志林

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcch.org>

電郵：info@kfcch.org

二零一七年五月二十一日

通訊

第三十卷第二十一期

愛心關懷並代禱

- 一、為著昨天的福音聚會感恩，記念曾參加聚會的福音朋友，求主繼續在他們的心中工作，並為福音跟進工作禱告。
- 二、為著教會的各班主日學禱告，求主使用各班的主日學，使我們得著造就，也請記念各班的服事同工。
- 三、為著七月十六日至二十日青年特別聚會禱告，願神使用這聚會叫更多的青年人被主得著，也請記念各項的服事。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的肢體，求主施恩扶持。

聚會報告

- 一、今天下午二時正有事奉交通聚會，聚會的第一段時間就著教會的聚會及事奉方面與各崗位服事的弟兄姊妹有交通，並設有問題解答，請所有有崗位服事的同工必須依時出席。
- 二、下主日（五月廿八日）早上有見證交通聚會，今次交通主題：生活見證，內容可分享在生活上經歷主或隨從聖靈引導的學習，請弟兄姊妹先在家中預備，以便在當天分享。
- 三、今年的青年特別聚會將於七月十六日至二十日（主日至週四）在沙田中文大學晨興書院舉行，題目：「作貴重的器皿」。現已接受報名，由於聚會場地所限，參加部份聚會或不留宿者，亦必須報名，詳情請參閱教會佈告板及通啟一，截止報名為六月四日（主日）。
- 四、今年的兒童暑期聖經班將於七月廿七日至廿九日（週四至週六）舉行，主題為「童」來做個小園丁，歡迎升小一至升中一的小朋友參加。報名表將稍後放在教會佈告板上，詳情可向兒童主日學老師查詢。
- 五、本週二晚為禱告聚會
- 六、今天場地整理：各班主日學

上主日信息摘要

題目：山上與山下的生活秘訣

詩歌：355 首

經文：太 17：1-4、14-21

剛才讀的經文，說到變化山上的情形，這是我們熟識的；另一處經文說到他們在山下。在山上正如彼得所說的：「我們在這裏真好。」可惜在山下卻有趕不出的鬼。我們常常遇到這情景，山上一切都美好，山下卻是污煙瘴氣。早上靈修很好，接著要上班，做家務就好像很煩心。有時參加特會，靈裏感到加了力量，可惜返回現實生活，就感到沮喪，灰心。這裏耶穌藉這情景教導我們，山下就是不信，悖繆的世代。門徒詢問主耶穌為何不能趕出鬼，耶穌說出兩個原因，藉此能幫助門徒，也幫助我們在這世代中如何跟從主。

耶穌說第一個原因是門徒信心小，在山上門徒可以看見耶穌變像，看見摩西，以利亞；在山下卻沒有這些，只看見趕不出的鬼，人的病、痛苦、無能、唏噓...，面對這一切，主的秘訣是信心。其實山上的一切都沒改變，只是我們看不見，只看見眼前的許多事物，所以有人就被世界吸引去了。主將我們留在世上面對這些情形，主說要憑信心，不憑感覺。因信心有不同的看見，不同的價值觀，願意在不同環境中分別出來，為主作見證，生活，工作。有時我們會怕吃虧，怕不如人，怕失去，但信心堅定的相信我們的主，祂是不誤事的神，活的神，我們單單跟從祂。

雅各在雅各書一面痛斥那些為富不仁，壓迫人的人；但雅各對那些被壓迫的人說，你們要忍耐，因為主來的日子近了，祂就在門外。祂是審判的主，在審判臺前祂會獎賞我們。眼前是艱難，逼迫，直接感受到的苦況，但雅各說的是另一世界的，屬靈的，永活的，就是主再來。雅各說到有信心就能超越眼前所見的，身體所感覺的，而看得更遠。信心的眼睛所看見的事，使我們超越了肉身眼睛所看見的現實，這是我們的出路。

所以主說一切是信心的問題，眼前是衝擊，但我們以信心來回應，我們就能走基督徒要走的道路。我們面對世界的衝擊是巨大而廣泛的，但主說信心只要有像芥菜種（很細小）的信心就可以了。約翰說使我們勝了世界的就是我們的信心，使徒時代是信心的原則，現今世代仍是這原則，憑信而向前，不憑眼見的跟從主。信心要活潑，要運用，否則信心會死的。聖經說信心就是裏面的眼睛，若看見那真實的，不能改變的，主要給我們的，世上的一切就不能搖動我們。信心是主開了我們的眼睛，看見屬靈的事，永恆的事，主要給我們的事。希伯來書說信心是所望之事的實底，未見之事的確據。這就是說我們靈裏的眼睛開了，看見了未見之事，叫我們持守著走前面的道路。

舊約的聖徒都是一樣，像在信心中看見神所說的話的迦勒，約書亞，他們跟另外十個探子只憑外面眼見的現實是不同。以色列人不憑信心走路，他們第一個表現就是怨言，不信就是藐視神，然後就是試探神，質疑神。結果，神不讓他們看見祂所應許的。若不是憑裏面信心的眼睛活，將來也得不着神要給我們的祝福。

接着主耶穌說第二個原因，就是禱告。在這個臥在那惡者手下的世界，有很多它的影響力，我們是勝過它，還是被它影響？主說出秘訣就是禱告。雖然是我們眼見的，物質的事物，但其實背後都是那惡者在操控、經營着，要藉世界來吸引、霸佔、奪去我們。所以這是屬靈的爭戰，與世界背後的惡者、天空屬靈氣的惡魔爭戰。這樣我們的武器必須是屬靈的「航空母艦」——禱告。我們必須要藉禱告知道仇敵的詭計，不要入了迷惑。禱告是最接近神的事奉，無論會幕或聖殿，金香壇都是最接近施恩座的。禱告也是靈裏的事奉，保羅說靠着聖靈隨時多方禱告，只要一禱告，就在靈裏親近祂、交託祂、信靠祂、經歷祂、享受祂...。保羅也勸弟兄們無忿怒，舉起聖潔的手隨時多方禱告。因為弟兄們常常只有討論，沒有禱告。我們一禱告，裏面就剛強起來。

以色列人出埃及後打的第一場仗——與亞馬力人爭戰，就是神教導以色列人如何對付仇敵。山下是約書亞打仗，山上有摩西舉手禱告。摩西舉手禱告，約書亞就得勝，摩西垂下手，約書亞就打敗。這是神教導以色列人很清楚的爭戰原則。山上的禱告就是到神面前來，支取神給我們的能力、信心、把握。這幅圖畫說出我們一直在山下，但同時又在山上。保羅說我們這些得救的人，是已經與基督一同復活，一同坐在天上。雖然我們在肉身中仍是在地上奔走，但我們實在是坐在天上。「坐」說出是安息的，主已經為我們作成了，主也為我們爭戰。我們在靈裏取用這地位和能力，就能過地上的生活，這都是藉着禱告去實踐和經歷的。我們在地上都願意跟從主，為主作見證，但為何世界的攻擊這樣容易將我們擊倒？這圖畫告訴我們關鍵在山上，就是禱告。我們要每天去取用，站在這地位上就好了。

要進入山上禱告的生活，第一必須要有劃出時間定時的禱告，慕安德烈弟兄說若沒有定時禱告，就是沒有禱告。我們要有專一分別出來親近神的時間，這樣就能過着坐在上面的生活。

第二是禱告的心靈狀態，就是說我們時常要保持在心向着主的狀態中。第三就是與同伴一起禱告，摩西也需要亞倫、戶珥一起在山上。參加禱告聚會，就能藉一起禱告，使我們在平常的生活壓力中經歷山上的加力，靈裏的復甦。

（本文未經講者過目）

家書

過去幾年，同性婚姻合法化的浪潮席卷世界各地，造成許多破壞。而最近本港一宗同性婚姻關係司法覆核案也引起社會廣泛的關注，高等法院的裁定雖只間接地承認同性婚姻的地位，對傳統家庭和婚姻制度造成的衝擊和破壞卻是直接和深遠的。神的教會在此議題上該持何等立場，該如何看待？

感謝主！四月下旬蘇緋雲姊妹以『性別革命：我們的立場』為專題（註），與弟兄姊妹一同探討：當此末世之際仇敵藉同性婚姻迷惑世人之時，神的教會該如何緊守主話、站穩立場、為主作美好的見證。在聚會中，弟兄姊妹清楚認識到：

一· 聖經清楚說明同性戀同性婚姻乃是神所恨惡的罪惡，是得罪神的行為，違背神創造的原意和設計，是神所定罪的，如此行的人要面對神的審判和刑罰。（參太 19:4-6；利 18:22、20:13；羅 1:26-27）

二· 許多聲稱支持同性戀同性婚姻的科學論點（諸如同性戀傾向是天生是基因遺傳等）不過是人的假設，缺乏真實數據支持，並沒有經過科學的驗證。部分支持同性戀同性婚姻的說法更是自相矛盾，例如：一面他們說性取向是與生俱來的因此不可以在後天作出改變，另一面他們又說如果有人提出要改變自己的性取向應該得到尊重和接納。如此說法明顯是支持同性戀同性婚姻的人為自己找方便罷了，自相矛盾、不攻自破，完全站不住腳。

三· 同性戀同性婚姻都是仇敵的工作，它如斯鼓吹目的乃是要引誘人犯罪離開創造人的神，叫人不相信神的話不認識神的救恩，最終與仇敵一起面對火湖的刑罰、沉淪的結局。

四· 人必須認定惟有神乃是宇宙萬物的主宰，祂創造人為祂設立生活行為的標準。人所作所主張的都必須合乎神的心意，將來也都要按此標準接受神的審判。

五· 我們必須認定聖經乃是神的話語，是神給人的真理。人相信神的話語，按照聖經的真理而行，生活行事為人就有標準。人若不相信聖經，生活行事為人就沒有標準，不知如何定是非黑白，如何衡量對錯。

因此，我們必須回到聖經，明白神的話神的心意，站穩該有的立場，持守主的見證。當此彎曲悖謬的世代，甚願我們都能謹守主的話，明辨是非，作神無瑕疵的兒女；又要把握機會向人傳揚福音，使人能夠逃離仇敵的網羅，認識主耶穌接受救恩得著永生的盼望！

註：有關專題聚會的錄音檔案已上載葵芳家網站，弟兄姊妹可到教會網站登入收聽。